



UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II
UFFICIO GARE E CONTRATTI PER LAVORI E IMMOBILI
GA/2021/83 del 25/03/2021
Firmatari: ~~Maio Rossella~~

POLIGRAFICO
E ZECCA
DELLO STATO
ITALIANO

Portale IOL (Inserzioni On-Line in Gazzetta Ufficiale)

Richiesta di pubblicazione inserzione

Codice inserzione: 2100011998

Serie: Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici

Rubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di

Sottorubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure

Con la presente il sottoscritto richiede sotto la propria responsabilità la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dell'avviso di seguito riportato, il cui testo è conforme a quello salvato nei server dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. all'uopo destinati con codice identificativo n. 2100011998 e non ha subito alcuna modifica.

Ai fini della pubblicazione il sottoscritto autorizza IPZS a procedere alla correzione di eventuali errori meramente materiali nella digitazione del testo.

Data

.....

Firma

.....

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Ripartizione Attività Contrattuale

Sede: corso Umberto I, 40 - 80138 Napoli (NA), Italia

Codice Fiscale: 00876220633

Partita IVA: 00876220633

Avviso di rettifica e proroga termini bando di gara [1/L/2021 - ANGEL 1806L]

- Lavori di rifacimento tetto e impermeabilizzazione, interventi di messa in sicurezza cornicioni, miglioramenti funzionali degli spazi, nuovo impianto rilevazione incendi, smaltimento amianto e recupero scala di sicurezza. -

Edificio Veterinaria - CUP E68G18000100005 - CIG 86028207A4

1.Università degli Studi di Napoli Federico II, Corso Umberto I, n. 40 bis, 80138, Napoli, Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili tel.

081-2532757/081-2532165/081-2537316/081-2534800, fax. 081-2537390,

garecontratti-li@pec.unina.it, www.unina.it, Codice NUTS: ITF33;

2.Università: didattica e ricerca;

3.Gara [1/L/2021 - ANGEL 1806L] – Lavori di rifacimento tetto e

impermeabilizzazione, interventi di messa in sicurezza cornicioni,

miglioramenti funzionali degli spazi, nuovo impianto rilevazione incendi, smaltimento amianto e recupero scala di sicurezza. - Edificio Veterinaria.

CUP: E68G18000100005 - CIG: 86028207A4;

4.Oggetto: rettifica e proroga termini del Bando di Gara - Determina a

contrarre di rettifica e proroga termini n° 448 del 24/03/2021;

5.Riferimento dell'avviso originale: inserzione pubblicata il 05/03/2021

sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n° 26 V Serie Speciale -

Contratti Pubblici;



6. Informazioni da correggere o da aggiungere: rettifica del termine ultimo per la ricezione delle offerte e rettifica del termine di apertura delle offerte;

7. Motivo della modifica: rettifica dei termini indicati nel Bando di Gara;

8. Testo da correggere nell'Avviso originale:

- punto 19 del Bando: termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 12:00 del 26/03/2021;

leggasi:

- punto 19 del Bando: termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 12:00 del 02/04/2021;

- punto 20, lett. b), del Bando: apertura offerte: ore 09.30 del 01/04/2021;

leggasi:

- punto 20, lett. b), del Bando: apertura offerte: ore 09.30 del 09/04/2021;

Fermo il resto

Il dirigente

dott.ssa Rossella Maio